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Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ТОВ «КОСТАНЗА» за порушення 

Ліцензійних умов  з виробництва теплової енергії» 

 
Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13.11.2024 № 1940, постанови НКРЕКП 

від 09.09.2025 № 1434 «Про збільшення строку проведення планової перевірки  

ТОВ «КОСТАНЗА» з виробництва теплової енергії» на підставі посвідчень на проведення 

планової перевірки від 25.08.2025 № 438 та від 10.09.2025 № 484, НКРЕКП здійснено планову 

перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОСТАНЗА» (далі – ТОВ «КОСТАНЗА», Товариство, Ліцензіат) (код ЄДРПОУ 39822094) 

вимог законодавства у сфері теплопостачання та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва теплової енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 22.03.2017 № 308 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності 2024 року за 

результатами якої складено Акт від 25.09.2025 № 226.  

Встановлена потужність ТОВ «КОСТАНЗА» на теплову енергію станом на 31.12.2024 

становить ____ Гкал/год. 

Листом від 02.10.2025 № 101/96 Ліцензіатом надано зауваження до Акту планової 

перевірки (далі – пояснення Ліцензіата), які опрацьовано. 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 26.03.2022 № 349 «Щодо захисту інформації, яка 

в умовах воєнного стану може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, у тому 

числі щодо об'єктів критичної інфраструктури» доступ до певної інформації закритий. 

Перевіркою встановлено наступні порушення: 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 
підпункту 8 пункту 3.2  

Ліцензійних умов 

Порушення щодо обов’язку Ліцензіата відкрити в 

уповноваженому банку рахунки із спеціальним режимом 

використання для зарахування та/або перерахування 

коштів на ці рахунки в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України. 

 с. 11 пункту 3.6 Акта  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України  від 19.07.2022 № 812 «Про 

затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку 

природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування 

ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової  

енергії та бюджетним установам» (із змінами) Товариством не було відкрито в органах 

Казначейства небюджетні рахунки для здійснення розрахунків за спожитий природний 

газ. 
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За поясненнями ліцензіата (мовою документа): «…Згідно з доповненнями до Постанови 

KMY від 19.07.2022 № 812 теплопостачальні та теплогенеруючі організації, які включені до реєстру 

підприємств, що беруть. участь у процедурі врегулювання заборгованості згідно із Законом України 

«Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних тa теплогенеруючих 

організацій та підприємств централізованого водопостачання i водовідведення», після 01.09.2023p та 

які придбають (a6o мають намір придбавати) природний газ у постачальника, на якого Кабінетом 

Міністрів України покладені спеціальні обв'язки відповідно до Закону України «Про ринок природного 

газу». зобов'язані протягом п'яти робочих днів з дати включення ïx до зазначеного реєстру  відкрити в 

органах Казначейства небюджетні рахунки для розподілу коштів, що надійшли на їх поточні рахунки, 

відкриті в банках, у вигляді плати за теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води та для проведення відповідних платежів. 

 На вимогу чинного законодавства у вересні 2023 року ТОВ «КОСТАНЗА» подало в Калуське 

управління Державної казначейської служби України Івано-Франківської області заяву про відкриття 

небюджетних рахунків, а також необхідний для цього пакет документів. Між ТОВ «КОСТАНЗА» та 

Калуським управлінням Державної казначейської служби України Івано-Франківської області було 

укладено договір про здійснення розрахунково-касового обслуговування від 13.09.2023 № 163-23/6, 

предметом якого с відкриття небюджетного рахунку та здійснення його розрахунково-касового 

обслуговування, але місцевим органом казначейства небюджетні рахунки не були відкриті. 

На письмовий запит TOВ «КОСТАНЗА» від 08.10.2024 №103.2-249 Калуське управління 

Державної казначейської служби України Івано-Франківської області надіслало відповідь про те, що 

небюджетний рахунок не відкритий у Зв’язку з відсутністю ТОВ «КОСТАНЗА» в переліку 

теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, яким необхідно відкрити небюджетні рахунки. 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури до 17 числа кожного місяця 

(починаючи з серпня 2023p ) визначає перелік теплопостачальних та теплогенеруючих організації, що 

включені до Реєстру, та надсилає такий перелік Казначейству i банкам. 

Для участі у процедурі врегулювання заборгованості теплопостачальні та теплогенеруючі 

організації, підприємства централізованого водопостачання та водовідведення включаються до 

Реєстру, який веде центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері житлово-комунального господарства.. 

Оскільки ТОВ «КОСТАНЗА» розпочало ліцензовану діяльність з виробництва теплової енергії з 

жовтня 2022p., товариство не мало можливість подати необхідні довідки та акти звіряння 

взаєморозрахунків з постачальником природного газу станом на 1 червня 2021p., тобто документи, 

наявність яких с обов’язкові  для вкочення в Реєстр. 

На даний час орган виконавчої влади, очікує на зміни в законодавстві, у тому числі стосовно 

пакету документів на актуальну дату які необхідні для подання заяви на включення в Реєстр.». 

Департамент ліцензійного контролю, враховуючи пояснення Ліцензіата, зазначає, що 

згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені 

чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 8 глави 3 Ліцензійних умов, сума балів не перевищує 11, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 

2 
пункту 3.1 Ліцензійних 

умов 

Порушення щодо дотримання вимог законів України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», 

«Про теплопостачання», інших актів законодавства, якими 

регулюється діяльність у сфері природних монополій та у 

сфері теплопостачання, а саме абзацу другого підпункту 17 

пункту 4.1 Методики № 991, щодо звернення не пізніше 

ніж протягом місяця після початку планованого періоду 

до НКРЕКП щодо зміни структури тарифів на 

виробництво теплової енергії у частині зміни напрямів 
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витрат на проведення ремонтних робіт із наданням 

відповідного переліку заходів та витрат на їх реалізацію, 

передбачених у планованому періоді (додаток 5 до цієї 

Методики), у розмірі затверджених витрат діючого 

тарифу. 

 с. 39 пункту 3.8 Акта  

Відповідно до абзацу другого підпункту 17 пункту 4.1 Методики № 991 у випадку коли 

ліцензіат не подає до НКРЕКП заяву та розрахунок тарифів на виробництво теплової енергії на 

плановий період, такий ліцензіат зобов'язаний не пізніше ніж протягом місяця після початку 

планованого періоду звернутися до НКРЕКП щодо зміни структури тарифів на виробництво 

теплової енергії у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт із наданням 

відповідного переліку заходів та витрат на їх реалізацію, передбачених у планованому періоді 

(додаток 5 до цієї Методики), у розмірі затверджених витрат діючого тарифу з відповідними 

обґрунтуваннями згідно з вимогами, визначеними в абзаці першому цього підпункту. 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не надавався до НКРЕКП перелік заходів 

ремонтних робіт та обсяг витрат на їх реалізацію, запланованих до виконання у 2024 році 

(додаток 5 до Методики формування), розрахунку та встановлення тарифів на теплову енергію, 

що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991. 

За поясненнями ліцензіата ТОВ «КОСТАНЗА» не надавало до HKPEKП перелік заходів 

ремонтних робіт та обсяг витрат на їх реалізацію, запланованих до виконання у 2024 році, 

оскільки план ремонтної кампанії на 2024 рік не змінювався по відношенню до попереднього 

2023 року. Ліцензіат продовжував виконання ремонтної програми, що була подана до HKPEKП 

листом від 02.02.2023 № 303/28. 

Департамент ліцензійного контролю, опрацювавши пояснення наголошує, що 

ліцензіат повинен дотримуватись вимог Методики № 991 та пропонує застосувати санкцію у 

вигляді накладення штрафу відповідно до Порядку (методики) визначення розміру штрафів. 

3 
підпункту 10 пункту 3.2  

Ліцензійних умов 

Порушення щодо дотримання структури витрат згідно зі 

статтями, затвердженими у тарифі на виробництво 

теплової енергії 

 с. 38-42 пункту 3.8 Акта  

Ліцензіатом у 2024 році порушено структуру витрат в частині як недофінансування 

статей витрат так і перевитрат фактичних витрат структури затвердженого тарифу на теплову 

енергію. Фактичні витрати та доходи ТОВ «КОСТАНЗА» від господарської діяльності з 

виробництва теплової енергії не відповідають структурі затверджених тарифів на виробництво 

теплової енергії, що діяла у 2024 році. 

Комісією з перевірки у зв'язку з некоректністю та наявністю перерозподілу структури 

палива більше ніж на ___% (план вугілля -___ % газ – ___%, факт вугілля -___ % газ – ____%), 

зменшенням обсягів виробництва теплової енергії більше ніж на  ___ %  (план – ____ тис. Гкал, 

факт – _____ тис. Гкал) та зменшенням обсягів товарної продукції більше ніж на  ___ % (план 

–  ___ тис. грн, факт – ___ тис. грн) здійснення розрахунку суми додатково 

отриманого/недоотриманого доходу з виробництва теплової енергії за 2024 рік не 

здійснювалось.   

За поясненнями ліцензіата, мовою документа: «…Протягом 2024 року  

ТОВ «КОСТАНЗА» не мало змоги дотримуватись структури витрат згідно зі статтями, 

затвердженими у тарифі на виробництво теплової енергії з ряду причин, а саме: 

1) Суттєве зменшення корисного відпуску теплової енергії. 

Зменшення корисного відпуску теплової енергії склало ____ тис. Гкал a6o ____% (план — ____ 

тис. Гкал, факт — ____ тис. Гкал). В результаті коефіцієнт умовного палива по тепловій енергії, 
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яким здійснюється розподіл витрат па виробництво теплової енергії фактично склав ____ %, при 

плановому _____ %. 

Причиною зменшення відпуску теплової енергії стала відсутність теплових навантажень  у  

вигляді  пари  зі  сторони  основного  споживача  ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ», який у зв'язку із 

військовою агресією Російської Федерації проти України, вимушений був зупинити роботу основних 

виробництв ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ». 

2) Робота ТЕЦ частково в режимі «котельня», коли підприємство виробляло та 

відпускало тільки теплову енергію у вигляді теплофікаціі для потреб опалення на житловий масив 

міста Калуш. В результаті виникли витрати, які не планувалися при розрахунку тарифу, а саме: 

- витрати на придбання електричної енергії для забезпечення технологічного процесу та 

відображення ïx в статті виробничої собівартості «Придбана електрична енергія» (при роботі в 

режимі «котельня» електроенергія використовується на роботу тяго дуттьових механізмів, 

живильних електронасосів, пилосистеми, систем попелу-та жужеловидалення, мережних насосів та 

інших допоміжних механізмів ТЕЦ та на власні потреби); 

- витрати на послуги з розподілу, передачі електричної енергії (виникають при купівлі 

електричної енергії для забезпечення технологічного пpoцecy) та відображенням ïx в статті 

виробничої собівартості «Виробничі послуги»; 

- збільшились фактичні питомі витрати умовного палива на виробництво теплової 

енергії, а відповідно i зросла кількість та вартість натурального палива на одиницю продукції (при 

низьких теплових навантаженнях та при режимі «котельня» питомі витрати палива не можуть 

відповідати запланованим (котел правував при понижених параметрах). Зміна режимів роботи 

негативно вплинула на питомі витрати палива на виробництво теплової енергії. Вугілля постачалося 

з калорійністю значно нижчою від встановленої у 'тарифах на виробництво теплової енергії. За 2024 

рік середня фактична калорійність склала _____ ккал/кг при затвердженій у тарифі _____ ккал/кг. 

3) ТОВ «КОСТАНЗА» у 2024 році планувало працювати на вугіллі i для економії коштів за 

розподіл природного газу було замовлено потужність ____ тис.мЗ в місяць (згідно Кодексу ГРМ не 

пізніше ніж до 20 жовтня 2023 року року). Ціна природного газу розраховувалася по ПOH, так, як ще 

не було укладених /договорів природного газу на 2024 рік природний газ мав використовуватися тільки 

для розтопки котлів. 

Філія «КАЛУСЬКА TЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» уклала Договори постачання природного газу 

№5268-ТКЕ(23)-15 від 04.09.2023, №9680-TKE(24)-8 від 06.11.2024 

з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», в яких було виділені обсяги 

природного газу Згідно з Положенням про покладення спеціальних обов'язків на суб’єктів ринку 

природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та 

бюджетним установам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України №812 від 19 липня 

2022 року. 

В зв'язку з тим, що Філія «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» уклала Договори постачання 

природного газу по пільгових тарифах, економніше стало використовувати природний газ, а не 

кам'яне вугілля, тому було спожито більше природного газу ніж планувалось, що привело до 

перевищення обсягів річної замовленої потужності. Коефіцієнт переплати за перевищення обсягів 

транспортування та розподілу природного газу згідно п. 2 Главі 6 Розділу V  Кодексу газорозподільних 

систем під час дії воєнного стану складає 1, що ніяк не впливає на величину оплати за фактично про 

транспортований газ. 

ТОВ «КОСТАНЗА» не зверталося до HKPEKП із заявою про перегляд та встановлення тарифів 

на виробництво теплової енергії, розуміючи, що у зв’язку із значним зменшенням у 2023 році корисного 

відпуску теплової енергії через відсутність теплових навантажень у вигляді пари, який у загальному 

обсягу складає ___ відсотків, а категорія населення складає всього ____ відсотків, основне фінансове 

навантаження буде лягати на тариф з виробництва теплової енергії для забезпечення послугами 

населення. Статтею 1 Закону №2479 визначено, що протягом дії воєнного стану в Україні та шести 

місяців після місяця, в якому воєнній стан буде припинено a6o скасовано, забороняється підвищення 

тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування га постачання) i послуги з постачання 

теплової енергії та гарячої води для категорії споживачів населення. Тому перегляд тарифу на 

виробництво теплової енергії для забезпечення послугами населення у сторону підвищення не приніс 

би позитивного результату для ТОВ «КОСТАНЗА». 
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Департамент ліцензійного контролю наголошує, що Товариство має дотримуватись 

встановленого розподілу витрат структури тарифу, затвердженої відповідною постановою 

НКРЕКП.  

Департамент ліцензійного контролю, враховуючи пояснення Ліцензіата, зазначає, 

що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені 

чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 10 глави 3 Ліцензійних умов, сума балів  

не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

4 

підпункту 17 пункту 3.2  

Ліцензійних умов 

(у редакції, що діяла до 

06 липня 2025 року) 

Порушення щодо обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП (для суб’єктів господарювання, 

ліцензування яких здійснює НКРЕКП) 

с. 48 пункту 3.15 Акта 

Перевіркою встановлено, що сплата внеску на регулювання за IV квартали 2023 року та  

за І квартал 2024 року здійснена Ліцензіатом у не в повному обсязі, за ІІ – IV квартали 2024 року  

не проводилася. Заборгованість станом на 31.12.2024 становила ____ тис. грн (на момент 

перевірки заборгованість зі сплати внеску на регулювання з виробництва теплової енергії 

відсутня).  

До даного порушення Ліцензіат не має зауважень. 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

накладення штрафу відповідно до Порядку (методики) визначення розміру штрафів. 
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підпункту 22 пункту 3.2 

Ліцензійних умов 

(у редакції, що діяла до 

06 липня 2025 року) 

Порушення у частині надання до органу ліцензування 

звітності, що містить достовірні дані 

с. 55-54пункту 3.20 Акта 

Перевіркою встановлено, що у формах звітності № 4-НКРЕКП-виробництво 

електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання 

структури тарифів (цін) за видами діяльності» та № 4а – НКРЕКП – виробництво електричної 

та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» 

наявна невідповідність значення, зазначеного у графі 4 «фактично» рядка 205 форми  

№ 4-НКРЕКП за І – ІV квартали 2024 року та значення, зазначеного у рядку 340  

графі 4 «з початку року» рядка 340 форми № 4а – НКРЕКП за січень-грудень 2024 року. 
 

Крім того перевіркою встановлено, що у формі № 4а - НКРЕКП-виробництво 

електричної та теплової енергії «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» 

(місячна) в графі 10 «Вугілля» у рядку 085 «Вартість транспортування» та у рядку 090 

«Вартість палива з транспортуванням» не вірно зазначено показники. 

ТОВ «КОСТАНЗА» листом від 10.09.2025 № 101/88 надано в НКРЕКП кориговані 

форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії за 2024 рік та 

№ 4а - НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії за грудень 2024 року. 

Ліцензіат скоригував показники щодо вартості вугілля (вартість транспортування) в 

розділі І (графи 1 і 10 по рядках 085 та 090) – фактично за звітний місяць у формі №4а - 
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НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії та надав до НКРЕКП кориговану  

форму № 4а - НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії за грудень 2024 року 

листом від 23.09.2025 № 101/91.  

До даного порушення Ліцензіат не має зауважень. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1 

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП застосовує 

зменшення розміру штрафу на 50 % у разі якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті порушником до останнього дня проведення перевірки. Ліцензіатом усунуто 

порушення до останнього дня проведення перевірки, відповідно при розрахунку штрафу 

застосовано зменшення розміру штрафу на 50 %. 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

накладення штрафу відповідно до Порядку (методики) визначення розміру штрафів. 

 

Ураховуючи викладене, згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у сумі 1 938 (одна тисяча 

дев’ятсот тридцять вісім) гривень. 

Фінальний розмір 

штрафу відповідно до 

акту перевірки 

114 

 Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

1 938 

   

№  Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавство

м розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

Округлення 

1 

інші порушення щодо 

організаційних питань 

ліцензійної діяльності (не 

відкриті небюджетні 

рахунки) 

застосовується санкція застереження 

(не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій 

штраф застосовується) 

2 

порушення щодо 

поводження з інформацією 

(ненадання та/або умисне 

надання недостовірної 

інформації, на законну 

вимогу Регулятора) 

(порушення щодо надання 

до органу ліцензування 

достовірних даних) 

25,0 425,0 8 500,0 425,0 - - - - 

3 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за послуги; 

цільовим використанням 

коштів, передбачених в 

тарифі 

(недотримано структуру 

витрат) 

застосовується санкція застереження 

(не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф 

застосовується) 

4 

порушення 

законодавства/правил/техніч

них норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

68,0 1 156,0 34 000 1 717,0 588,93 - (1 152,97) 6,07 
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встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності  

(несплата внесків) 

5 

порушення щодо 

поводження з інформацією 

(ненадання та/або умисне 

надання недостовірної 

інформації, на законну 

вимогу Регулятора) 

(порушення щодо надання 

до органу ліцензування 

достовірних даних) 

21,0 357,00 8 500,00 425,0 212,50 63,75 (350,63) 6,38 

1 - не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій застосовується санкція 

у вигляді накладення штрафу; 

3 - не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій застосовується санкція 

у вигляді накладення штрафу; 

4 - коригування розміру штрафу на тривалість порушення – 1,34, коефіцієнт зменшення розміру 

штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

останнього дня проведення перевірки  – 50 %; 

5 –  враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення – 1,5, коригування 

розміру штрафу на обтяжуючі обставини (повторне вчинення правопорушення) – 0,10, коефіцієнт 

зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до останнього дня проведення перевірки  – 50 %. 
 

Враховуючи зазначене, службові записки Департаменту із регулювання відносин у 

сферах теплопостачання та забезпечення енергетичної ефективності в галузях енергетики та 

комунальних послуг від 06.10.2025 № 656/18-25 та Департаменту розслідувань зловживань на 

оптових енергетичних ринках та моніторингу звітності від 01.10.2025 № 1103/12DR-25, 

відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 31 Закону України «Про теплопостачання» та Порядку 

(методики) визначення розміру штрафів Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти:  

 

Постанову якою: 

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОСТАНЗА» 

(код ЄДРПОУ 39822094) щодо недопущення надалі порушення пункту 3.2 Ліцензійних умов, 

а саме: 

підпункту 8 щодо обов’язку Ліцензіата відкрити в уповноваженому банку рахунки із 

спеціальним режимом використання для зарахування та/або перерахування коштів на ці 

рахунки в порядку, передбаченому чинним законодавством України; 

підпункту 10 у частині дотримання структури витрат згідно зі статтями, затвердженими 

у тарифі; 

 

2. Накласти штраф у розмірі 1 938 (одна тисяча дев’ятсот тридцять вісім) гривень на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОСТАНЗА» (код  

ЄДРПОУ 39822094)  за порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 3.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері 

природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме абзацу другого підпункту 17 пункту 

4.1 Методики № 991, щодо звернення не пізніше ніж протягом місяця після початку 

планованого періоду до НКРЕКП щодо зміни структури тарифів на виробництво теплової 

енергії у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт із наданням 
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відповідного переліку заходів та витрат на їх реалізацію, передбачених у планованому періоді 

(додаток 5 до цієї Методики), у розмірі затверджених витрат діючого тарифу (розмір штрафу 

за порушення якого становить 425 (чотириста двадцять п’ять) гривень); 

пункту 3.2, а саме: 

підпункту 17 (у редакції, що діяла до 06 липня 2025 року) щодо обов’язку ліцензіата 

сплачувати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески 

на регулювання, що визначаються НКРЕКП (для суб’єктів господарювання, ліцензування яких 

здійснює НКРЕКП) (розмір штрафу за порушення якого становить 1 156 (одна тисяча сто 

п’ятдесят шість) гривень); 

підпункту 22 (у редакції, що діяла до 06 липня 2025 року) у частині надання до органу 

ліцензування звітності, що містить достовірні дані (розмір штрафу за порушення якого 

становить 357 (триста п’ятдесят сім) гривень). 

 

 

Директор Департаменту Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА  
 

___________________     Київ    № ______________ 

 

 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «КОСТАНЗА» за порушення 

Ліцензійних умов з виробництва 

теплової енергії  

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ жовтня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 25 вересня 2025 року № 226, проведеної на підставі Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 09 вересня 2025 року № 1434 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «КОСТАНЗА» з виробництва теплової 

енергії» та посвідчень на проведення планової перевірки від 25 серпня 2025 року 

№ 438 та від 10 вересня 2025 року № 484, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОСТАНЗА» (код ЄДРПОУ 39822094) 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

виробництва теплової енергії, затверджені постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

22 березня 2017 року № 308 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 3.1 Ліцензійних умов щодо дотримання вимог законів України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, 

якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері 

теплопостачання, а саме абзацу другого підпункту 17 пункту 4.1 глави 4 

Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на теплову енергію, 
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що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та 

когенераційних установках, від 01 серпня 2017 року № 991 (далі – Методика  

№ 991), у частині звернення не пізніше ніж протягом місяця після початку 

планованого періоду до НКРЕКП щодо зміни структури тарифів на виробництво 

теплової енергії у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт 

із наданням відповідного переліку заходів та витрат на їх реалізацію, 

передбачених у планованому періоді (додаток 5 до цієї Методики), у розмірі 

затверджених витрат діючого тарифу; 

пункт 3.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 8 щодо обов’язку ліцензіата відкрити в уповноваженому банку 

рахунки із спеціальним режимом використання для зарахування та/або 

перерахування коштів на ці рахунки в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України; 

підпункт 10 у частині дотримання структури витрат згідно зі статтями, 

затвердженими у тарифі на виробництво теплової енергії; 

підпункт 17 (у редакції, що діяла до 06 липня 2025 року) щодо обов’язку 

ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП (для 

суб’єктів господарювання, ліцензування яких здійснює НКРЕКП); 

підпункт 22 (у редакції, що діяла до 06 липня 2025 року) у частині надання 

до органу ліцензування звітності, що містить достовірні дані. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 31 Закону України «Про теплопостачання» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОСТАНЗА» (код ЄДРПОУ 39822094) щодо недопущення надалі порушення 

пункту 3.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 8 щодо обов’язку ліцензіата відкрити в уповноваженому банку 

рахунки із спеціальним режимом використання для зарахування та/або 

перерахування коштів на ці рахунки в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України; 

підпункту 10 у частині дотримання структури витрат згідно зі статтями, 

затвердженими у тарифі. 
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2. Накласти штраф у розмірі 1 938 (одна тисяча дев’ятсот тридцять вісім) 

гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОСТАНЗА» (код ЄДРПОУ 39822094)  за порушення Ліцензійних умов, а саме: 

1) пункту 3.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, 

якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері 

теплопостачання, а саме абзацу другого підпункту 17 пункту 4.1 глави 4 

Методики № 991, у частині звернення не пізніше ніж протягом місяця після 

початку планованого періоду до НКРЕКП щодо зміни структури тарифів на 

виробництво теплової енергії у частині зміни напрямів витрат на проведення 

ремонтних робіт із наданням відповідного переліку заходів та витрат на їх 

реалізацію, передбачених у планованому періоді (додаток 5 до цієї Методики), у 

розмірі затверджених витрат діючого тарифу (розмір штрафу за порушення якого 

становить 425 (чотириста двадцять п’ять) гривень); 

2) пункту 3.2, а саме: 

підпункту 17 (у редакції, що діяла до 06 липня 2025 року) щодо обов’язку 

ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП (для 

суб’єктів господарювання, ліцензування яких здійснює НКРЕКП) (розмір 

штрафу за порушення якого становить 1 156 (одна тисяча сто п’ятдесят шість) 

гривень); 

підпункту 22 (у редакції, що діяла до 06 липня 2025 року) у частині надання 

до органу ліцензування звітності, що містить достовірні дані (розмір штрафу за 

порушення якого становить 357 (триста п’ятдесят сім) гривень). 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                   Юрій ВЛАСЕНКО 
 

 


